ZUGVERBINDUNG 75 VU TYP A1l mIT DEICHSELPROFIL UND STANDBREMSE BIS 750KG mm
ETI- Nr. 811673 (Bitte bei Bestellung angeben) Ersatzteile

Pos. Bezeichnung Material-Nr. Pos. Bezeichnung Material-Nr.
1 ZUGOSE DIN @40 INCL. (POS.3,4) 1213350 14 SCHEIBE DIN125-A8.4-A3C 700138
ENGLAND @30 INCL. (POS.3,4) 1224106 15 SPLINT DIN 94-2X16-A3C 702802
ENGLAND @40 INCL. (POS.3,4) 1224107 16 LAGERSCHRAUBE M16X1.5X198-A3C 372772
ITALIEN @40 INCL. (POS.3,4) 1224108 17 ZWISCHENSTUCK R%CHTS 750MM LANG 1652402
ENGLAND @50 INCL. (POS.3,4) 1224109 MIT TYPENSCHILD FUR STANDBREMSE
FRANKREICH @68 INCL. (POS.3,4) 1224110 18 ZAHNKOPF ADAPTER 70.1VO/75VU/102VB-VZ 1369158
NATO @76 INCL. (POS.3,4) 1224111 19 ZWISCHENSTUCK LINKS 750MM LANG 1650356
SCHWEDEN @57,5 INCL. (POS.3,4) 1225076 20 SCHEIBE DIN 988-17X24X1.5-A3C 701696
2 KUGELKUPPLUNG AK 160 INCL. (POS.3,5) 249277 21 FESTSTELL KNEBEL M16X1.5-A3C 365416
3 SECHSKANTMUTTER DIN 985-M12-10-A3C  ** ** 702750 22 BUCHSE 372770
4 SECHSKANTSCHRAUBE DIN 931-M12X90-10.9-A3C 703341 23 SPRENGRING DIN 7993-A14 702300
5 SECHSKANTSCHRAUBE DIN 931-M12X75-8.8-A3C 701959 24 FEDERSTECKER MIT KETTE 604103
6 DEICHSELPROFIL KOMPLETT * 25 SCHEIBE DIN 9021-ST-A13-A3C 702798
7 AUFLAGEBOCK VIERKANT 70X70 247657 26 FEDERSCHEIBE DIN 137-B16 701968
8 ZUGSTANGE * 27 BOLZEN 647585
9 KUGELBUNDMUTTER M8-A3C 365137 28 ABREISSSEIL FUR HANDBREMSHEBEL 209534
10 HANDBREMSHEBEL INCL. ABREISSSEIL 1212879 29 SPLINT DIN 94 4X20-A3C 704094
11 LASCHE 647411 30 BLINDNIET A6.4X12 702704
12 SPLINTBOLZEN DIN 1434-8X22X19-A3C 702666 31 SICHERUNGSSCHEIBE SW 22 375101
13 SECHSKANTMUTTER DIN 934-M8-8-A3C 700108 32 LAGERSCHRAUBE M16X1.5X246-A3C 1302325
33 ZWISCHENSTUCK RECHTS 750MM LANG 1652401
MIT TYPENSCHILD OHNE STANDBREMSE
** BEI BESTELLUNG BITTE LANGE UND @ ANGEBEN !
ok xk SELBSTSICHERNDE MUTTER UND SCHRAUBEN MIT EINER CHEMISCHI%N SELBSTSICHERUNG DURFEN AUS
SICHERHEITSGRUNDEN NUR EINMAL VERWENDET WERDEN. NACH DEM LOSEN IMMER DURCH EIN NEUTEIL ERSETZEN.
Erstellt ETI-Nummer geandert Anderungs-Nr. Anderungsgrund Revisons-Nr.
05.07.13/0J 811673_de FREIGABE A

Hersteller / Manufacturer / Fabricant: AL-KO Fahrzeugtechnik - 89359 Kétz - Germany Seite / Page 1-1




